



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту смерти пяти местных жителей, в том числе ребенка

В утреннее время 23 октября 2019 года в одном из частных домов поселка Роза (город Коркино) обнаружены тела пяти местных жителей, в том числе 10-летнего мальчика. Двое местных жителей доставлены в больницу в тяжелом состоянии.

В целях полного и всестороннего установления обстоятельств смерти местных жителей следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области принято решение о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

По предварительным данным, причиной смерти местных жителей является отравление угарным газом из-за неисправности вытяжки системы отопления.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий. На месте происшествия работают следователи территориального следственного отдела и следователи-криминалисты аппарата следственного управления, сотрудники правоохранительных и контролирующих органов.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1402867>